



我们对患者的承诺还在 ing.....

F6A 保健二病房 成园园

我怀着青春梦想，带着对“三甲”医院的憧憬，慢慢溶入到这个让我们一生牵挂、一生奉献、一生追求、终身难忘的大熔炉中...在护理工作中，领悟着与疾病抗争的艰难和痛苦，也逐渐感觉护士工作的意义和责任其具体内涵，它让我感觉奔赴工作岗位时“学会把平凡的工作做得非凡的出色”的誓言，不是一句简单的口号、更不是一个漂亮的词藻，而是一个要我们用一生的学习、奉献和爱才能实现的目标，于此我再次夯实志向：决心用勤劳和执着经营这份美的职业。工作中以爱医院、爱集体、爱同事、爱病人的始发心情去理解、去沟通、去实现，坚信心中有爱、笑容才美；真诚以待才能感动人、化解事。就是这样，我用实际行动践行着自己最初的志向和誓言。

回首这次“三甲复审”的准备经历，我感触颇深。众人拾柴火焰高，个人的力量是有限的，成功的每一步，对于每一个人来讲，需要严谨、踏实、耐心的去走，对于一个集体来讲，则需要大家一片热忱的责任感和主人翁的精神。面对纷繁复杂的事务，如何合理安排工作，激发调动全科护士积极主动的参与，既要保证护理工作的安全运行，又要如期保质保量做好检查前准备工作，对于我们而言，这是一次严峻的挑战，挑战带来了压力，但同时带来了动力。

2013年1月7日，我院迎来了期盼已久的省卫生厅三级甲等医院的等级复审。面对三甲复审这个齐鲁医院的头等大事，我付出了全部的努力，同时，我所在的F6A保健神经内科全体医护人员，更让我深深的感受了太多的感动、热情、坚持、严谨和乐观！

作为一名机动护士，我深感荣幸！护士长经常对我说“园园你是机动护士，又是带教老师，在科室要带好头，起到标杆作用”是啊！多么简单的一句话，可是压力只有我自己知道。我辛苦准备了这么久希望自己被检查，得到认



可；同时，我又是矛盾的，我们科是优质护理示范病房，万一自己做的不够好怎么办？内心十分纠结，但无论如何都要全力以赴，以最好的状态迎接检查。

在这个理想的团队里，在这样一个关键时刻，我们欣然地、全力以赴地投入到复审工作准备中。连续的加班加点工作，大家都没有一句怨言，医院未完成的工作回家继续加班完成。无声的言语都化为行动，把复审工作化作点滴。

为了复审，妈妈放弃了与女儿的团聚，放弃了照顾生病的儿子，女儿放弃了尽孝，甚至为了工作我们不顾自身健康，总是把医院复审放在第一位。护士宋娜腰椎间盘突出，她没有告诉任何人，一直坚持到复审结束；赵艳护士长夫妻俩都是本院职工，都在为复审忙碌，只好把上小学的儿子一个人放在家中，有时我们忙到八九点准备结束的时候，护士长才想起还未吃晚饭的孩子；我们年轻护士，更是把科室当做了家，同事之间经常开玩笑说“应该让护士长给我们颁发以科室为家奖，我们都多少天没出过病房的大门了”；刘庆梅老师和护士长更是经常自己掏钱给护士们买宵夜，身体不舒服也舍不得休息，坚持陪我们练操作到夜深；很晚了，大家还在准备资料，练习着心肺复苏，中央监护仪，除颤仪……家里孩子来电话了，“妈妈，您什么时候回家？”稚嫩的声音，问碎了这些年轻妈妈的心，当面对“丈夫、孩子重要还是工作重要”的质问时，她们落泪了，可仍旧毫无怨言地擦干泪水选择了后者，只能哄哄孩子说：“妈妈一会回家，你要听话！”由于工作的劳累及精神上承受的巨大压力，有的人出现了身体不适症状，但我们都默默地坚持着，没有一个人向护士长抱怨，更没有人请假、没有人退缩。

责任心也好，使命感也好，内心的职责使我们以饱满的热情投入到复审工作当中。检查那天，我们的病区安静整洁，我们的医务工作者精神抖擞，我们真的付出了百分百的努力，我们接受了三甲的严峻考验，因为不仅仅是检查人员，每一位患者都是真正的考官，他们见证了我们的努力和付出。同时，这次的三甲复审，真真切切的让我们理清了工作思路，知道我们还有很多的不足，今后，我们会以三甲的标准为工作准则，努力进取，继续前行！

有人说，用自己的左手温暖自己的右手是一种自怜，而用自己的双手去温暖



别人的双手，却是一种奉献。虽然迎接等级医院评审的过程是痛苦的，但这之后是完全的升华重生。评审结束了，但是我们的工作还在继续，我们对患者的承诺还在“ing”中，所以我们会一如既往的在这个神圣的岗位上奉献自己的青春和热情。姐妹们，加油！